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Vážený zákazníku,

dovolujeme si Vám tímto představit nabídku naší firmy zabývající se  mzdovým účetnictvím, personálním 
managementem a vedením účetnictví.

Naší hlavní aktivitou je mzdové účetnictví a řízení lidských zdrojů. V této oblasti Vám můžeme 
nabídnout následující:

Zpracování mezd, řízení lidských zdrojů
Máte zájem o profesionální zpracování mezd  a komplexní vedení mzdové  agendy?

Nabízíme   vedení  mzdové  agendy,   měsíční  zpracování  mezd,  přihlášky  a  odhlášky  zaměstnanců, 
zastupování na příslušných úřadech,  roční zúčtování daní, vyúčtování daně  ze závislé činnosti, statistiky, 
příkazy k úhradě, evidenční list důchodového pojištění (ELDP), odborný dohled, mzdové listy, poradenství, 
výpočet stravenek. Dále zajišťujeme závodní zdravotní péči, bezpečnost a ochranu zdraví při práci a požární 
ochranu (BOZP a PO). Dle požadavku zákazníka lze měsíční výstupy přizpůsobit na:
- mzdové náklady jednotlivě
- střediska a pobočky

V  součinnosti  se  mzdovou  agendou  vedeme  a  zpracováváme  agendu  personální,  jejímž  předmětem  je 
zpracování pracovních smluv a dohod konaných mimo pracovní poměr,  poradenství v oblasti zákoníku 
práce,  personální  audity  a  audity  vytíženosti  pracovníků,   pracovní  řád,  zaměstnanecké  benefity, 
kategorizace práce, rozvoj a motivace pracovníků a v neposlední řadě plánování a řízení lidských zdrojů.
Dále můžeme pomoci s komplexním auditem společnosti zaměřeným na efektivitu zaměstnanců 
a snížení nákladů  společnosti. 

Výhody : externím zpracováním ušetříte náklady vlastní mzdové účtárny a nebudete se již zatěžovat 
s personálními problémy, stále budete mít k dispozici pracovně – právní poradenství

Další služby: Personální management – zprostředkování práce 
Vedení účetnictví

Trápí  Vás  nedostatek zaměstnanců? I s  tím můžeme pomoci – mezi naše další  služby patří  i  personální 
management.

Personální management - zprostředkování práce   
Hledáte zaměstnance a upřednostňujete profesionální přístup ?

      
Nabízíme výběr potencionálních zaměstnanců z pravidelně aktualizované databáze uchazečů o zaměstnání. 
Na základě Vašich požadavků  provedeme výběr uchazečů a poskytneme personální a pracovně - právní 
poradenství.  Uchazeči  k  osobnímu  pohovoru  jsou  doporučeni  pouze  Ti  ,  kteří  absolvují  naše  interní 
výběrové  řízení prokazující Vámi požadované znalosti a zkušenosti potřebné pro výkon zaměstnání.

Výhody : profesionálním výběrem zaměstnanců ušetříte čas a zvýšíte efektivnost práce
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Vedení účetnictví
Neplatíte zbytečně vysoké daně?

Vedení  a  zpracování  účetnictví,   zpracování  daňové  evidence,   zpracování  podvojného  účetnictví, 
zastupování  u  Finančního  úřadu,  kontrola  a  audit  účetnictví,  zpracování  daní  z  příjmů  fyzických  i 
právnických osob. Další účetní a administrativní služby dle potřeb a přání klienta .

Výhody: snižování  nákladů dle platných zákonů, ekonomické poradenství 

Naším krédem je snižování nákladů společnosti .

!!!  Spoluprací s naší společností můžete  snížit  celkové náklady Vaší společnosti až  o   20%   !!!  

Pokud Vás zaujala některá z námi nabízených služeb,  kontaktujte nás na níže uvedené. Necháme 

na Vás, zda máte zájem o zaslání cenové nabídky nebo upřednostňujete osobní  jednání .        
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